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                      Bilješke uz PR-RAS za razdoblje 01.01.-31.12.2019. 

AOP 070 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna  

 Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna su nam povećani jer 

smo prošle godine projekt prehrane knjižili na drugi konto. 

AOP 132 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja  

 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja su nam povećani u 

odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo radili izmjenu krovišta na školskoj zgradi i iz 

nadležnog proračuna temeljem zaključaka o isplati dobili sredstva.  

AOP 164 Stručno usavršavanje zaposlenika  

 Stručno usavršavanje zaposlenika nam je povećano u odnosu na prošlu godinu jer 

smo u 2019. godini u školi imali stručni skup na temu medijacije.  

AOP 165 Ostale naknade troškova zaposlenima  

 Ostale naknade troškova zaposlenima su nam povećane u odnosu na prošlu godinu 

jer smo u 2019. godini imali dvije osobe na stručnom osposobljavanju, a u 2018. godini samo 

jednu.  

AOP 171 Sitni inventar i auto gume 

 Sitni inventar nam je povećan u odnosu na prethodnu godinu jer smo dobili sredstva od 

Ministarstva znanosti i obrazovanja od kojih smo kupovali sitni inventar za potrebe nastave. 

   AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 

                Zbog veće potrebe održavanja i popravaka ali i poboljšanja postojeće opreme, građevine 

došlo je do povećanja na kraju izvještajnog razdoblja. U dvije učionice smo radili uređenje podova i 

razne sitne popravke u školi.  



 AOP 177 Usluge promidžbe i informiranja  

Usluge promidžbe i informiranja su nam povećane jer smo imali potrebu za objavom javnog 

oglasa zbog natječaja za izbor ravnatelja.  

AOP 180 Zdravstvene i veterinarske usluge  

 Zdravstvene i veterinarske usluge su nam povećane u odnosu na prošlu godinu jer je ove 

godine više zaposlenika bilo na redu za sistematski pregled. 

AOP 183 Ostale usluge 

                 Zbog manje potrebe određenih vrsta usluga vezanih za poslovanje škole došlo je do razlike 

u odnosu na prethodnu godinu. 

AOP 304 Stambeni objekti  

 Stambeni objekti su nam povećani u odnosu na prošlu godinu jer je jedan stan otplaćen u 

cijelosti pa je u pitanju malo veći iznos.  

AOP 361 Uredska oprema i namještaj 

                 Zbog manje potrebe nove opreme i namještaja , te zbog toga što su nabavljana nova 

oprema i namještaj u 2018. godini,  došlo je do odstupanja. 

AOP 635 Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju 

                Rezultat poslovanja u 2019. godini je pozitivan.  

Pod ostalim stavkama navedenog obrasca nema većih odstupanja u odnosu na prošlu godinu. 

Poslovanje Osnovne škole Ivana Rangera Kamenica za razdoblje od 01.siječnja do 31.12.2019. godine 

bio je pozitivno.  

Na kontu 639 primili smo i evidentirali sredstva korisnika Varaždinske županije u iznosu od 34.370,00 

kuna.  
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